



你們要安慰，安慰我的百姓

以賽亞書40:1

封面照片：Doctor\_darryl

影片拍攝、編輯、整理校對：ICEJ團隊

編審：雲嵐牧師

猶太曆5779/ 2018年10月11日

榮耀與合一

講員：周神助牧師



點選圖片或本文字 觀看完整連結

「到底耶穌的夢想是什麼？我們今天有機會與耶穌一同來完成這個夢想……」

你怎樣差我到世上，我也照樣差他們到世上。我為他們的緣故，自己分別為聖，叫他們也因真理成聖。我不但為這些人祈求，也為那些因他們的話信我的人祈求，使他們都合而為一。正如你父在我裡面，我在你裡面，使他們也在我們裡面，叫世人可以信你差了我來。你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一。我在他們裡面，我在你裡面，使他們完完全全的合而為一，叫世人知道你差了我來，也知道你愛他們如同愛我一樣。父啊，我在哪裡，願你所賜給我的人也同我在那裡，叫他們看見你所賜給我的榮耀……。(約翰福音第17章)

### 讓我們與耶穌一同做夢

「你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一」。  
(約翰福音第17章22節)

當我們看到約翰福音第17章，就會想到禱告合一，但是其實耶穌在禱告合一的當中，祂更多的是禱告「榮耀」。在約翰福音17章，耶穌5次提到合一，而祂禱告榮耀則是8次，耶穌都是先求榮耀，然後再求合一，因為沒有榮耀就沒有合一，如同耶穌所說：「因祢賜給我的榮耀我已經賜給你們了，使他們合而為一像我們（祂跟父神合一一樣）」。

### 為什麼沒有合一？

然而自從亞當犯了罪開始，亞當就虧缺神的榮耀，他失去與神的合一、也失去與夏娃夫妻間的合一；亞當的兩個兒子，亞伯與該隱也失去了合一；如今世人，也就是我們，也犯了罪虧缺了神的榮耀。

雖然我們也時常向神尋求榮耀，但很可惜的是，我們時常尋求的是人的榮耀，並非神的榮耀，而我們所求的榮耀不是神的榮耀的時候，我們看見，我們就更不能合一。如同那個天使長因為求升高與神同等，但那卻不是神的榮耀，而是自己的榮耀。在耶穌帶領門徒時，門徒們跟隨耶穌、相信耶穌，然而在他們身上卻也是看不見合一，即便跟隨耶穌到最後，他們仍是沒有合一。這群門徒，他們聽耶穌講每一堂道、看了耶穌行每一件神蹟，但他們只求坐在耶穌的左邊跟右邊，而且每一個人都想坐在耶穌的左邊跟右邊，可見他們也仍然在罪的裡面，虧缺神的榮耀，因此他們無法合一。

當我們信耶穌了，我們常常說「我們信耶穌」、「我們事奉耶穌」、「我們愛耶穌」，然而我們在教會裡真的信耶穌了嗎？我們在教會裡面沒有合一，教會跟教會之間也沒有合一，國家跟國家之間更是沒有合一，除非我們真正來到耶穌面前，耶穌使我們有信心、愛心，以及滿滿的救恩，祂還要讓我們得著神的榮耀，並且榮上加榮。唯有在主面前，我們能夠得著真正的榮耀。

### 更多認識神的榮耀

榮耀不只是個名詞，榮耀是神的榮耀，是有份量的Shekinah。當這份榮耀在我們裡面的時候，我們就能夠合一。可以看見那些門徒本來沒有合一，到了使徒行傳，他們卻能夠合一，因為他們不再只是信耶穌、跟隨耶穌，也不再停留於自己罪得赦免、生命得拯救，他們與主同釘十字架，現在活著不再是自己，乃是基督的榮耀在「我們」裡面活著，不再是「我彼得、我雅各、我約翰」，而是榮耀的基督在我裡面，在彼得、約翰、雅各的裡面活著，所以在使徒行傳中，他們從第1章到28章都是合一，這就是耶穌基督在約翰福音17章的禱告和祂的夢想。祂的夢想就是要我們合一，但是假如我們沒有得到榮耀，我們不可能合一，這也是為什麼耶穌的禱告「祢賜給我的榮耀，已經賜給他們了」，這個榮耀不是一點的榮耀，而是完全神的榮耀，並且這樣的榮耀充滿在使徒的身上，所以我們看見使徒能夠合而為一，求主幫助我們不只是信耶穌，讓我們能夠從祂得著榮耀，並且榮上加榮。當榮耀充滿在我們的裡面，我們就能夠合一，像耶穌跟天父一樣的合一。

哈利路亞！我感謝主！17年前我來耶路撒冷，我那時候做傳道人，做牧師已經30幾年，我聽到榮耀，但是我不太清楚什麼是真正的榮耀，我也知道合一的重要，但是我不知道什麼是真正的合一。感謝主，在過去17年，讓我在合一旅程的裡面，慢慢多一點認識神的榮耀。我知道我們再怎麼樣努力要合一，也都不可能合一，除非祂的榮耀更多在我們的裡面；當榮耀在約翰裡面的時候，我們看見他就不再求左邊右邊，他只求神的榮耀；當彼得三千個人講道，約翰站在後面支持他，因為神的榮耀在彼得身上，也在他的身上；當彼得叫瘸腿的起來行走，約翰沒有說剛剛講道我讓給你，現在行神蹟應該輪到我，因為你可以讓他起來行走，我也可以叫他起來行走，你講道，榮耀；我沒有講道也是榮耀；你叫他起來行走榮耀，我支持你讓你讓他起來行走，我也在神的裡面有耶穌神的榮耀。

但願神的榮耀充滿在我們的裡面，神的榮耀在台上，神的榮耀也在台下，神的榮耀在帶敬拜的人，神的榮耀也在我們參與敬拜的人身上，因此我們在主裡面，可以合而為一，像天父跟耶穌一樣合一。

## 榮耀帶下合一

感謝主，在17年前合一的旅程，我們回到台灣，我們開始合一，教會跟教會合一，族群跟族群合一，我們跟原住民族希望能夠合一，我們看見好像有一點進展，卻又好像很困難，但是感謝主，當我們更多知道，我們在主的裡面有榮耀，那個榮耀使教會跟教會能夠合一。因為那個榮耀，使我們願意向對方道歉，因為那個榮耀，我們願意為別人洗腳，因為那個榮耀，使我們為父的心願意跪下來轉向兒女、兒女跪下來轉向父親，我們感謝主，在這樣合一的裡面，神讓我們看見合一帶來權柄，沒有合一，沒有權柄，我們感謝主，讓我們慢慢看見，神給我們在合一的裡面有權柄。

## 榮耀合一帶下的權柄與得勝

兩年前，全世界都認為台灣同性戀婚姻的法律一定就會通過了，仇敵在亞洲第一個要拿到台灣，然後要一個一個國家讓她倒下去。但是感謝主在十幾年，榮耀中合一的旅程，我們繼續擋住擋住、繼續擋住，一直到今天我們仍然擋住，阿們！我們在婚姻公投上面三法第一個階段過去，第二個階段也已經過去了，我們第三個階段11月24號我們公投，我在這裡，我奉大君王耶穌的名，我們要超過500萬票，因為列國跟我們合一、一同站立，我們相信基督得勝，我們感謝主！

合一的旅程不只是台灣，我們從台灣到香港、到中國，在過去十年的裡面，我們中、港、台，我們一起彼此合一，我們連結在一起。我們很多不一樣，但是我們有神的榮耀在我們的裡面，因著祂在我們裡面，榮耀在我們裡面，所以我們華人合一了。

在這裡我們要宣告，中、港、台的華人，我們已經立過盟約，我們超過一切的地域、政治，我們在主裡面盟約，我們合一在一起，要大聲的宣告：「兩岸一家親！」我們感謝主，因著這樣的合一，我們盼望、期待不只是華人，我們有一個異象，中華的中，中文中間是一豎，中間好像兩隻手，我們一隻手要拉著以撒的後裔，一隻手拉著以實瑪利的後裔，一起回到大君王的城市-耶路撒冷，我們華人的一家親不是為著華人，而是為著列國。我們華人的合一是我們的夢想，但是我們更大的夢想，看見以色列人跟阿拉伯人合一，阿們！

我們感謝主，兩年前在以色列這裡，我們看到以色列猶太人的牧者和阿拉伯的牧者在台上，然後代表以實瑪利的媽媽夏甲，還有代表撒拉，就是以撒母親的撒拉，他們彼此洗腳，跪在一起彼此道歉。我們華人在下面我們都哭了，我們相信我們的夢已經開始成就了。

下禮拜在埃及，我們期待合一能夠不只是華人，更與以色列、阿拉伯合一，看見以實瑪利的後裔和以撒的後裔要更深的合一，在某次的聚會中，當神的榮耀更多在我們裡面的時候，我們筷子的國家，華人、韓國、日本，還有越南，我們彼此立約，筷子國家合一在一起，當我們合一立約的時候，第二天，我們看見報紙，越南一個最新的廟，偶像權勢倒塌下來了，哈利路亞！

### 榮耀合一完成神的夢想

不只是筷子國家合一，我們也要跟拿叉子的國家合一，我們要跟拿叉子的國家合一，神的榮耀要在拿筷子的國家，也要在拿叉子的國家，我們也要印度的家人說，用手抓的呢？我們說用手抓的、用叉子的、用筷子的都在主裡面合一，而我們的盼望，我們的禱告是我們所有外邦人、我們的眾教會、列國、我們合一，我們來到以色列跟我們長兄能夠成為一個新人，我們要成為一個新人，我們外邦的教會要合一，而我們的夢想也是我們的長兄猶太的教會、牧者要合一，以至於成為一個新人成就，阿們！

我們更進一步相信那個夢想一定要實現，那個夢想就是神的計劃、神的美意，也可以說是神的夢想。在以弗所第1章講到，當日期滿足的時候，神要使天上地下一切所有的在基督裡同歸於一，我相信Shekinah的榮耀在天上，Shekinah的榮耀也在地上，所以我們要同歸於一，我們也相信我們列國一起祝福耶路撒冷，我們愛耶路撒冷，我們為耶路撒冷求平安，更要為耶路撒冷求合一，相信我們的禱告，耶路撒冷要成為可讚美的。

而我們列國外邦的教會，我們建造教會合一，榮耀的教會，而我們外邦的教會跟耶路撒冷榮耀的教會合一一起、站在一起，我們相信天上新耶路撒冷要降臨，天上的耶路撒冷跟地上的耶路撒冷合一，我們看到這是我們外邦教會的夢想，當地上的耶路撒冷合一、榮耀，天上的耶路撒冷降臨，我們外邦的教會要跟我們的長兄，一同歡迎榮耀的君王降臨，我們為榮耀的君王預備道路，這是我們的夢想。

而榮耀的君王要來，我們要把榮耀的福音傳遍天下就必須要合一，當我們合一的時候，世人要知道並相信耶穌是神所差來的，哈利路亞！

神的榮耀現在降在我們中間，合一的恩膏現在充滿在我們中間，祝福我們把合一帶回到我們國家，成為一個合一的國家，與以色列對齊，與阿拉伯國家對齊。

## 經文

約翰福音17:21-22

使他們都合而為一。正如你父在我裡面，我在你裡面，使他們也在我們裡面，叫世人可以信你差了我來。你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一。

以賽亞書19:23-24

必有從埃及通亞述去的大道，亞述人要進入埃及，埃及人也進入亞述，埃及人要與亞述人一同敬拜耶和華。當那日以色列必與埃及、亞述三國一律，使地上的人得福。

---

## 禱告

親愛的天父，我們向祢獻上感恩，我們為著華人能與列國一同齊聚一堂，在耶路撒冷大君王的城一齊敬拜、歡慶住棚節獻上所有的讚美，我們禱告，願神的心意，成就在這個世代，看見彼此合一所帶下的祝福，我們奉主耶穌的名宣告，所有仇敵所攔阻使關係受到拆毀的，都要在神的榮耀中被修補並且重建，求父神的榮耀彰顯並且帶領我們華人的合一，賜下更多的權柄與祝福；透過華人看見各族、萬民要進到耶穌的心意裡，特別在耶路撒冷、以色列、中東；求父神恢復猶太人和阿拉伯人之間的關係，求主促成這種弟兄、親人間的關聯，因為他們都是亞伯拉罕的親生後裔，求主培養他們彼此相愛的關係，與天父阿爸的和好的關係。主啊，祢曾在住棚節的最後一日宣告，聖靈要沛然降下，使信靠祢的人腹中流出活水的江河！主聖靈啊，願祢在這關鍵的季節，施展大能，成就新人合一的異象！使列國萬邦一同合一，都來敬拜祢，禱告奉主耶穌的名求，阿們。



International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

### 我們在以色列的慈惠專案

**海法之家 (Haifa Home)**：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

**猶太人回歸 (Aliyah)**：肩並肩計畫幫助移民建立新生活，紅地毯計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸，目前以衣索比亞回為主要幫助對象。

**婦女**：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

**希望計畫**：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

**危機基金**：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

**常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot)** 青少年的陪伴及輔導。

**貧窮者**：大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

**阿拉伯基督徒**：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

### 奉獻 (信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫)

銀行戶名：  
社團法人台灣耶路撒冷國際基  
督徒協會  
中國信託 (代號:822) 內湖分行  
帳號：  
4515-4017-1624

郵局戶名：  
社團法人台灣耶路撒冷國際基  
督徒協會  
郵局 (700) 世貿分支代號  
(0010)  
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code



連絡我們 聯絡人：李姐妹

臉書：ICEJ Taiwan 華語

網站：www.icej.org.tw

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

電話：02-7736-6250

傳真：02-8192-6895

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓